

16 июня—день выборов в Верховный Совет СССР

# Проникновенные слова напутствия

ВСТРЕЧА ИЗБИРАТЕЛЕЙ С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ С. Г. ЛАПИНЫМ

И вновь в большом зале Дворца культуры гидростроителей в минувшую субботу было многолюдно. На этот раз в нем встретились избиратели нашего города и района с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Вольскому избирательному округу № 299 председателем Государственного Комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию Сергеем Георгиевичем Лапиным. Вместе с высоким гостем прибыл второй секретарь Саратовского обкома КПСС В. Я. Герасимов.

С огромным воодушевлением под дружные аплодисменты был избран почетный президиум в составе Политбюро ленинского Центрального Комитета КПСС во главе с Генеральным секретарем товарищем Л. И. Брежневым.

Второй секретарь Балаковского райкома КПСС А. К. Никитин, открывший предвыборное собрание, предоставил слово доверенному лицу — начальнику механотермического цеха завода имени Ф. Э. Дзержинского Ю. Ф. Евграфову. Он говорит:

— Нам, машиностроителям, выпала большая честь первыми назвать имя кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Вольскому избирательному округу № 299 председателя Государственного Комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию Сергея Георгиевича Лапина.

Начав трудовую деятельность семнадцатилетним юношей, Сергей Георгиевич прошел путь от рабочего до видного государственного и общественного деятеля — председателя Государственного Комитета Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию. На какой бы большой и ответственный участок государственной работы не направляла его партия, Сергей Георгиевич с честью оправдывает высокое доверие. За большие заслуги перед Родиной наш кандидат награжден тремя орденами Ленина, орденом Трудового Красного Знамени и медалями.

— Будучи депутатом Верховного Совета СССР по нашему округу, — продолжает оратор, — С. Г. Лапин активно участвует в строительстве нового Балакова, в развитии его культуры и быта. С активной помощью Сергея Георгиевича начато сооружение городского ретранслятора.

На ярких конкретных примерах своего предприятия Ю. Ф. Евграфов рассказывает о разительных переменах, происшедших за период между выборами. Их можно выразить словами поэта: воля и труд человека дивное диво творят. За четыре года обновилась продукция завода, обновился быт, духовный мир наших рабочих, специалистов и служащих. Дзержинцы стали выпускать более мощные дизели, 500 семей вселились в новые благоустроенные квартиры. Многие трудящиеся завода награждены орденами и ме-



далями Родины за успехи в социалистическом соревновании.

В лице участников встречи, заявляет Ю. Ф. Евграфов, призываю всех избирателей города и района в день выборов отдать свои голоса за верного представителя нерушимого блока коммунистов и беспартийных Сергея Георгиевича Лапина.

Затем с трибуны прозвучали проникновенные слова Героя Социалистического Труда машиниста экскаватора орденоносного Саратовгэстроя В. И. Полякова, директора совхоза «Новониколаевский» Н. М. Калашникова, первого секретаря горкома комсомола, делегата XVII съезда ВЛКСМ Г. С. Телятников, доцента, Балаковского общетехнического факультета Саратовского политехнического института Л. Р. Миролюбовой, доярки колхоза имени С. М. Кирова К. А. Федичкиной, аппаратчицы комбината химического волокна имени В. И. Ленина О. П. Ксенофоновой, первого секретаря Балаковского городского комитета партии А. В. Дегтева.

Выступавшие говорили о единодушной поддержке внутренней и внешней политики нашей партии, ее ленинского Центрального Комитета, об огромном трудовом и политическом подъеме, которым охвачены в предвыборные дни коллективы промышленных предприятий, стройки, колхозов и совхозов с выходом в свет Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Союза Советских Социалистических Республик. От имени своих коллективов ораторы высказали глубокое удовлетворение большими изменениями, в результате которых год от года становится краше наша жизнь, и заверили, что в день выборов все, как один, отдадут свои голоса за достойных сынов и дочерей нашей Родины.

В выступлениях были высказаны наказы по ускорению строитель-

ва ретранслятора, по изысканию материально-денежных ресурсов на сооружение в городе профессионального театра, по обеспечению строителей дополнительной техникой.

Тепло встреченный собравшимися выступил С. Г. Лапин. Он сердечно поблагодарил трудящихся города и района, выдвинувших его кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР по Вольскому избирательному округу.

Подготовка к выборам в высший орган Советской власти, отметил С. Г. Лапин, проходит под знаком дальнейшего укрепления советского общества, монолитного единства партии и народа. Ярким свидетельством непоколебимой веры советских людей в политику КПСС служит широко развернувшееся социалистическое соревнование в ответ на Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, к гражданам СССР.

Сергей Георгиевич выразил удовлетворение успехами балаковцев в борьбе за претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС. Можно не сомневаться в том, что на выборах в Верховный Совет страны балаковцы еще раз продемонстрируют монолитное единство вокруг ленинской партии, отдадут голоса за кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных. С. Г. Лапин заверил, что приложит все свои силы и знания, чтобы с честью оправдать высокое доверие избирателей молодого индустриального города и Балаковского района.

**А. МИШИН,**  
председатель участковой  
избирательной комиссии  
избирательного участка № 98

На снимке: выступает кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР С. Г. Лапин.

Фото И. Сидоренко.

# Строитель КОММУНИЗМА

Орган партийного комитета, объединенного  
постройкома профсоюза, комитета ВЛКСМ и  
управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 42 (1497) ♦ Среда, 5 июня 1974 года ♦ Цена 1 коп.

## ВЕЛИКИЙ РУССКИЙ ГЕНИЙ

К 175-летию со дня  
рождения А. С. Пушкина

Завтра исполняется 175 лет со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Этот славный юбилей отмечается в нашей стране как Всесоюзный пушкинский праздник поэзии. Все прогрессивное человечество отдает дань глубокой признательности и уважения «великому поэту всех народов и всех веков».

Для подтверждения неразрывной связи нашей отечественной культуры с поэзией Пушкина обратимся к нескольким цифрам. Его книги в нашей стране за годы Советской власти изданы более чем 150-миллионным тиражом 2401 раз на 91 языке мира. Вечно живой пушкинский стих звучит ныне на всех европейских, а также на многих восточных языках.

«Гигант Пушкин, величайшая гордость наша и самое полное выражение духовных сил России», — писал А. М. Горький о гениальном русском поэте, явившемся родоначальником новой русской литературы и современного национального литературного языка. Источком последовавшей за ним литературной эпохи, вплоть до нашего времени. В его беспримерной созидательной мощи, многогранности писательского облика, в стремительно-

сти развития выразилась ода-рность и сила породившего его великого народа.

С первых шагов на литературном поприще Пушкин становится поэтом действительности, певцом и вдохновителем освободительного движения своего времени. Все создания пушкинского гения проникнуты духом свободы, высоким гуманизмом, просветлены верой в нравственные силы человека, в победу света и жизни над силами мрака.

Уже полтора века поэзия Пушкина вызывает в людях гордость и восхищение мудростью, мощью, эстетическим совершенством. Под влиянием пушкинского стиха духовно мужали и мужают целые поколения. По словам Белинского, «Пушкин принадлежал к числу тех творческих гениев, тех великих исторических натур, которые, работая для настоящего, приуготовляют будущее...» Его наследие служит благородной цели воспитания человека грядущего общества.

Известность Пушкина всемирна. Его творчество понятно и дорого всем прогрессивным людям планеты тем, что оно созвучно их заветным идеалам — любви к Родине, непоколебимой вере в торжество прогресса:

а десять тысяч. Молодежь завода решительно заявляет, что это обязательство будет перекрыто. Один за другим на трибуну поднимаются слесари пароводопровода Николай Лукьянов, бригадир слесарей по ремонту оборудования Сергей Решетов, электрик заводской службы КИП и автоматики Александр Храмов, бригадир печного отделения Александр Миллер. От имени своих коллективов они заверили, что внесут достойный вклад в предстоящее освоение производственных мощностей завода, в выпуск сверхплановой продукции.

С большой трудовой победой коллектив нового предприятия в нашем городе поздравил первый секретарь горкома комсомола Г. Телятников.

Участники митинга приняли рапорт городскому комитету КПСС и горисполкому, в котором выразили свое единодушное стремление успешно выполнить годовые обязательства по выпуску десяти тысяч тонн серной кислоты дополнительно к заданию.

С приподнятым настроением участники митинга уходили на свои рабочие места. А по соседству с действующим комплексом вырастают корпуса других производств. Коллектив Всесоюзной ударной комсомольской стройки развивает трудовую вахту пятилетки.

**И. ПРИЩЕПА,**  
член рабкоровского поста.

## ПЕРВЫЙ КОМПЛЕКС «ЗАВОДА ПЛОДОРОДИЯ» ДОСРОЧНО ОСВОИЛ ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ

Это должно было случиться лишь в самый канун 57-й годовщины Великого Октября. Но памятное событие в жизни молодого коллектива эксплуатационников Балаковского химического завода произошло не прохладной осенью, а в солнечный майский день.

Новость о том, что СКЦ-1 (сернокислотный цех) 30 мая на четыре месяца раньше срока достиг проектной мощности, молниеносно облетела весь действующий комплекс и вызвала в сердцах строителей, монтажников, техников, инженеров и служащих общую радость. Взволнованные сообщением, они собрались в обеденный перерыв на торжественный заводской митинг. Его открыл секретарь партийной организации завода Н. Плеханов. От имени дирекции, общественных организаций Николай Григорьевич поздравил более чем тысячный коллектив рабочих,

инженерно-технических работников и служащих рождающегося в Заволжье химического гиганта с замечательной трудовой победой.

Да, ровно и четко бьется «пульс» у молодого коллектива, крепко, его слово. Досрочно приняв от коллектива орденоносного Саратовгэстроя первый сернокислотный комплекс, эксплуатационники час за часом, день за днем оттачивали, шлифовали технологическое производство. Со временем никто не считался, если надо было по первому вызову, телефонному звонку, как по сигналу боевой тревоги, отрывались от голубых экранов телевизоров, от газет, учебников и спешили на завод. В дождь, в метель, в мороз. А как же иначе?!

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу химики приняли встречные

повышенные обязательства — сократить сроки освоения проектной мощности и за счет этого в определяющем году пятилетки выпустить для народного хозяйства страны десять тысяч тонн сверхплановой ценнейшей промышленной продукции. А первым словом дорожат втройне!

### Репортаж с места события

На импровизированной трибуне начальник сернокислотного цеха А. Примаков.

— В дни освоения первого производства, как в зеркале, зримо отражалась высокая дисциплинированность, организованность и сплоченность молодого коллектива

